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Trend ve vaší sklenici

Čekáte hosty na večírek a lámete si hlavu s tím, co jim nabídnout? Nikoho neurazí klasické
kombinace alkoholu a ochucených limonád či perlivé vody – bublinky totiž osvěží, a navíc dají
nápojům větší lehkost a v neposlední řadě podpoří i chuť. Ale co když někdo z vašich hostů nepije
alkohol? Nebo si hlídá váhu a raději by se vyhnul džusům a sladkým limonádám plným cukru? Právě
pro ně je tu trend posledních let – mocktaily! Jsou to rafinovaně míchané koktejly, které neobsahují
alkohol.

Jde to i bez alkoholu
Mezi nejznámější mocktaily patří takzvané virgin drinky, tedy nealko verze oblíbených koktejlů,
třeba virgin mojito nebo variace na slavný kir royal. Zní to možná příliš složitě, ale zrovna takový kir
není vůbec nic těžkého. Stačí smíchat pyré z černého rybízu s naperlenou vodou ochucenou sirupem
s bezinkových květů a voilá – máte elegantní mocktail, který navíc krásně vypadá. A co oblíbený
G&T? Není problém! Do 500 ml naperlené vody přidejte lístky z poloviny svazku máty, snítku
rozmarýnu, pár hřebíčků, skrojek citronové kůry, plátky z ½ okurky a sáček heřmánkového čaje.
Dejte do lednice na 2-4 hodiny, pak přelijte přes sítko do sklenic, přidejte led a tonik. Na ozdobu
můžete vložit kousek citronu, bylinky nebo třeba plátky jahod.

Na vodě záleží

Základem mocktailů jsou podobně jako u koktejlů s alkoholem ovocné šťávy, sirupy, bylinky,
dealkoholizované destiláty a také perlivá voda, která nápojům dodá osvěžující náboj. Nezapomeňte
vodu naperlit těsně před přidáním a vždycky použijte vodu důkladně vychlazenou. Chytrým řešením
je pak vlastní výrobník perlivé vody. Z jedné bombičky připravíte až 80 litrů naperlené vody, takže
vám odpadne tahání těžkých lahví a starosti o recyklaci jednorázových lahví.

Svoboda chuti

Určitě i vaše babička měla doma sifonovou láhev na bombičky. O tom, že Češi tradičně milují doma
naperlenou vodu, svědčí i to, že každá šestá domácnost má doma SodaStream výrobník. Vlastní
výrobník vám dává spoustu možností, jak si připravit nápoje podle svého – třeba jen s ovocem či
bylinkami. Stačí jedním pohybem upevnit lahev do výrobníku a stisknout tlačítko – jednou, dvakrát
nebo třikrát, to podle toho, jak silně naperlenou vodu si přejete pít. Navíc vám ušetří vám čas i
energii: díky tomu, že si vodu můžete naperlit v pohodlí svého domova, nemusíte tahat těžké balíky
vody kupované. Navíc, používáním vlastního výrobníku získáte skvělou alternativu k tisícům
jednorázových nápojových lahví.

Vyměňte starý za nový

Máte doma starší výrobník perlivé vody a pokukujete po novějších modelech? Nebo jste s tím svým
spokojení, a proto byste si chtěli pořídit druhý na chatu? Právě teď máte skvělou příležitost pořídit si
nový SodaStream výrobník za bezkonkurenční cenu. Stačí přinést váš stávající výrobník i s funkční
bombičkou do jednoho z obchodů Planeo a při nákupu nového výrobníku SodaStream můžete ušetřit
až do 30 % z pořizovací ceny! Akce trvá do konce června, více podrobností najdete zde.
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